

旗袍秀、广场舞,谭瑞华带众姐妹收获快乐

# 她把晚年生活过得有滋有味

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 郭超) 如果没有旗袍,潍城区61岁的谭瑞华只是一名再普通不过的退休老人。当旗袍秀让谭瑞华走出花样人生时,她又华丽转身,带领众姐妹跳起了广场舞。近日,记者采访了风华艺术团团长谭瑞华,了解这位"新潮"老人如何把晚年生活玩出新花样。

初见谭瑞华,她身材高挑,气质 出众,一件紫色长裙,一头得体盘 发,丝毫看不出已年过六旬。谭瑞华 告诉记者,她接触广场舞时间并不长, 却通过跳广场舞,她和众姐妹一起收获了快乐 和健康。

2016年,一次偶然的机会,谭瑞华接触到了旗袍,此后一发不可收。她和姐妹们以华美的旗袍为载体,通过走秀将旗袍独特的优雅气质、女性独有的含蓄之美淋漓尽致地展现出来。取得一定成绩后,谭瑞华天 不满足现状,"我们经常外出比赛,看们也想尝试。"谭瑞华表示,旗袍秀能改变大家的精气神,但作为老年群体,不能仅局限于这一种方式,不如玩出点新名堂,让老年生活丰富多彩。有了这个想法后,谭瑞华首先想到了群众基础广泛的广场舞。

2021年, 谭瑞华正式接触广场舞。然而, 从旗袍秀跨界跳广场舞, 这可不是一件容易事。很多队

员没有舞蹈基础,就需要从基础舞蹈动作学起。谭瑞华只要有时间,就去跟着大大小小的广场舞队学习。她会仔细观察每个舞蹈动作,甚至于每首歌曲的卡点动作,她都记得十分清楚。回到家后,谭瑞华自己照着镜子反复练习,家人有时调侃她像着魔了一样。

教广场舞时,谭瑞华十分认真负责,甚至 连一个手指的动作,都要来来回回教很多遍,每 一个动作都精益求精。在她看来,旗袍秀和广场 舞有很多不同点,广场舞多半配有奔放热烈的音 乐,体现的是舞姿,而旗袍秀展现的是女性的曲 线美,则要温婉得多。当两者结合在一起时,会 迸发出很多不一样的火花。

跳了一段时间广场舞后,很多队员变得越来越阳光自信。"原来不少人认为旗袍秀需要很高的门槛,不愿意轻易尝试。但大家通过跳广场舞变得更加乐观和自信,就愿意尝试旗袍秀了。"谭瑞华说。

在谭瑞华的带动下,风华艺术团不断深入乡村和社区,将广场舞和旗袍秀的文化及内涵传递给更多人。风华艺术团因为表现优异,被评为了"2022年度潍坊市优秀群众文体团队"。下一步,谭瑞华希望创作出更多优秀作品,为市民送上文化大餐。





## "寻找最美福彩人"系列-

# "福彩"有缘一线牵

### -记寒亭区37071338号福彩站销售员冯义敬

曾经有人说过:"缘,妙不可言。"的确,工作或者生活方式的选择,有时候仅仅是因为一次偶然的遇见。当某一天回望人生路的时候,很难说清楚这种缘分的指引,是人生的偶然,还是人生的必然。寒亭区37071338号福彩站销售员冯义敬夫妇是济南人,他们就是因为一次偶然的选择,举家搬迁到滨海,走上了福彩销售的道路。



#### 选择销售福彩,是因为一次旅游

2017年夏天,冯义敬的女儿想到海边玩,在此之前,他们一家人已经去过青岛、威海、烟台等地,冯义敬提议:"潍坊也有海,你们还不知道吧?咱们这次去滨海看海去。"于是,一家人来到滨海区欢乐海旅游,那次旅游非常开心,她女儿很喜欢这个美丽的地方。当时路过现在居住的小区时,冯义敬随口说:"人家都买海景房,要不咱也去看看?"当时滨海的房价比较便宜,他们夫妻一拍即合,当即就看好房子交了定金。

2020年,冯义敬的女儿小学毕业,考试成绩不是很理想,他们夫妇就想到了滨海正好有房子,这边有个民办初中不错,可以让孩子到这边上学,他们过来陪读,



也不失为一个很好的选择。说归说,举家搬迁并不是一件小事情,一家人都到滨海,就意味着冯义敬和丈夫的工作需要重新考虑。经过考察,他们一致认为选择销售福利彩票很不错,正好离家不远的潍坊渤海国际水产市场没有福彩站,于是他们就申请了现在的这家福彩站。

## 为彩友"捡回"25万元刮刮乐头奖成就"诚信福彩站"

记得刚开始销售福利彩票的时候,因为没有经验,加上疫情的影响,销售额不是很理想,冯义敬夫妇心里非常着急。他们除了加强自身业务学习,也跟兄弟站点"取经",努力提升宣传销售水平,销售状况才开始逐渐好转。

冯义敬夫妇认为,诚信经营是立业之本。后来发生了一件事,让冯义敬的站点一时间名声大噪,对销量提升起到了很大的作用。她清楚地记得,那是2021年11月4日晚上,有个老彩友来站上购买了10张10元面值刮刮乐"3分制胜",刮完后就离开了。当时这个彩友喝了点酒,彩票没有完全刮干净,冯义敬夫妇有个习惯,彩

友们刮完彩票后他们都会检查一下看看有没有漏奖。这一检查不要紧,他们发现在中奖号码"04"下面是"250,000",冯义敬赶紧到投注机查询,确认彩票中出了大奖。他们立即联系这位彩友,告诉他中出了大奖,彩友接到电话还以为是在跟他开玩笑,他们再三解释后,他来到站上仔细看过彩票后,才确信自己真的中世之死下三处将

为彩友"捡回"25万元刮刮乐头奖的事迹在当地迅速传开了,彩友们都对他们夫妇"拾金不昧"的美好品德竖起了大拇指,冯义敬的彩站成了远近闻名的"诚信福彩站",销量也越来越好。冯义敬说,看到彩友们中奖,比自己中奖还开心,站上这样的情况很多,他们每次都会赶紧告诉彩友。寒亭区团队化管理实行以来,冯义敬被推荐为团队小队长,她经常把销售经验分享给队里的销售员,大家共同提升销售服务水平。

冯义敬说: "我跟潍坊其实是有一些'渊源'的,我的老家是临朐,父母年轻时因为工作到了济南,现在我们一家又回到潍坊生活,其实也算是回到了'老家',我们现在一有时间就会回济南看望父母。"现在冯义敬的女儿已经考上了心仪的高中,福彩站已走上正轨,他们也习惯了在滨海的生活。他们的生活,因一次旅游发生改变,因选择福彩走向平稳,未来的日子如同海边的彩霞,必将更加绚丽多彩!

(潍坊福彩 辛丽卫)



"潍坊福彩"订阅号二维码